

Открыта новая станция Московского центрального кольца

04.11.2016



В День народного единства, 4 ноября, открылась тридцатая станция Московского центрального кольца (МЦК) "Зорге".

Станция заработала по эгидой второй стадии запуска нового столичного кольца. Впереди - открытие оставшихся трех станций и разгрузка транспортных артерий Москвы.

- «Зорге» станет 30-й станцией, открывшейся для пассажиров на МЦК! А впереди у нас с вами еще открытие 31-й станции - «Панфиловская», - спешит сообщить москвичам официальный Telegram-канал МЦК.

Благодаря кольцу, экосистема которого включает 34 станции и 11 переходов на метро, удалось грамотно распределить пассажиропоток Москвы. Ранее, 1 ноября, вслед за "Дубровкой" и "Соколиной горы" открылась станция "Коптево". Напомним, МЦК стартовало 10 сентября, запуск магистрали был приурочен ко Дню рождения Москвы.

Адрес страницы: <http://krasnoselsky.mos.ru/press-center/news/detail/4120144.html>

[Управа Красносельского района](#)